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 Sayı: 1        3-E SINIFI                      OCAK-2012 

2011-2012 EĞĠTĠM-ÖĞRETĠM YILI I. DÖNEMĠ BĠTĠYOR…. 

 19 Eylül’de başlayan eğitim –öğretim yılı 1.dönemi 20 Ocak’ta çalacak ders ziliyle sona eriyor.II. 
dönemin bütün öğrenciler ve öğretmenlere iyi tatiller diler 2.dönemin  verimli geçmesi dileriz.3-E  

VELĠ ZĠYARETLERĠ II. DÖNEM DE DEVAM EDECEK. 

    “Okul Veli El Ele “ projesiyle 2010-2011 eğitim-öğretim yılı başlayan veli 
ziyaretlerimiz 2011-2012 eğitim-öğretim  dönemde de  devam edecek. 

 

 

 

 

 

 

 

 OKULUMUZ MÜDÜRÜ ADĠL UZUN  2011-2012 EĞĠTĠM-ÖĞRETĠM YILI BĠTERKEN DUYGULARINI 

BĠZĠMLE PAYLAġTI….. 

 

   

   

 

Sayfa 2’de 

 
 OKUL MÜDÜRÜMÜZ  

    İLE SÖYLEŞİ                                              

 

 

 

Sayın Müdürüm;ben Ceylin ÇOLAK,ben Çağla 

GÜNDEġ,ben Aleyna KARAALĠ,ben de Gaye 

HACIÖMEROĞLU .Öncelikler bizlerle ropörtaj yapmayı 

kabul ettiğiniz için öok teĢekkür ederiz.Çok çalıĢtık 

yorulduk.Deneylerle –gözlemlerle yaparak yaĢayarak ,gezi –

gözlemle yaparak öğrendik.Hem eğlendik,hem öğrendik. 

ġimdide sınıf gazetesi çıkarmanın heyecanını 

yaĢamaktayız.  

1.Dönem biterken sizlerin duygu ve düĢüncelerinizi 

alabilir miyiz ?   

  

              Eğitimde kaliteyi arttırmak için; öğretmen, 

öğrenci ve velilerden oluşan eğitimin üç paydaşının 

ekip halinde çalışması gerekmektedir. Okullarımızdaki 

eğitim-öğretim ortamına bakıldığında eğitimin 

paydaşlarından veliler ile iş birliği yapılmadığı 

görülmektedir. Bu durum öğrencinin okulda kazandığı 

davranışların ve bilgilerin sönmesine sebep olduğu 

anlaşılmıştır. Rize Milli Eğitim Müdürlüğünce başlatılan 

“Okul Veli El Ele” Projesi Okulumuz idarecileri ve 

öğretmenleri olarak tam destek verilerek 

katılmaktadır. 

       Kurtuluş  İlköğretim Okulu öğretmenleri bu amaçla 

velilerimizi ziyarette bulunarak, devamsızlık yapan 

öğrencilerimizin devamının sağlanması için işbirliği 

yapma konusunda hem fikir oldular.                        

Öğretmenlerimizi karşılarında gören velilerimiz bu 

durumdan çok memnun olduklarını dile getirdiler. 

Öğretmenleri her zaman beklediklerini ve onlara 

ellerinden geldiğince yardımcı olacaklarını belir-terek 

öğretmenlerimize çay ikramında bulunmayı ihmal 

etmediler.    Proje kapsamın da ev ziyaretleri dışında 

farklı etkinlikler ve faaliyetlerle velilerimiz eğitim-

öğretim sürecinin içine çekmekteyiz.     CANAN AŞIK 

AVLUK 

                             3-E SINIF ÖĞRETMENİ 
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 ġimdi siz bu baĢlığı görünce 

gerçekten büyük bir Ģey 

diyeceksiniz. Belki sizin için küçük 

ama benim için tek mutlu-luktur.   

ġan, Ģöhret, para vs. bunlar büyük 

Ģeyler ama en büyüğü bir kitap 

okumaktır. Her sayfa-sında, hatta 

her cümlesinde yeni bilgiler. Ayrı 

dünyaları keĢfedebilme ve kendimizi 

o karak-terlerin yerine koyup “Ben 

olsaydım” deyip de okumak. 

Olayların konusuna göre ağla-mak 

veya gülmek. Sanki bizim 

hayatımızda yaĢanmıĢ gibi. Sizce, bu 

en büyük mutluluk değil midir? “Ben 

kitap okumam.” diyen biri ayrı, “Ben 

kitap okurum.” diyen biri ise apayrı 

bir insan olur. Derler ya “Kitap 

okumayan insan meyvesiz ağaca 

benzer.” diye. Gerçek-ten çok doğru 

bir söz. Kitapları severek, onları 

yalnızlığımızı paylaĢabileceğimiz bir 

arkadaĢ gibi görerek okursak, daha 

ayrı bir haz alabiliriz. Ben 

yukarıdaki benzetmelerin kimseye 

hitap edilmesini istemem.   

      En güzel türü de öyklerdir. 

Kendimizi ner-de, nasıl ifade 

edebileceğimizi sağlar. Nasıl bittiğini 

anlayamaz, “ Aaa bitmiĢ bile.” 

deriz.  

    Okumak hem bize hem de 

ülkemize büyük katkıda bulunur.  

Faydası saymakla bitmez. Elinize bir 

kitap alıp, bu duygularla okursanız 

sizin de mutluluğunuz büyük 

olacaktır. 

Çağla GÜNDEŞ – 3/E 

 

 

 

 

                                                          

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2011-2012 ğitim Öğretim yılının 1. Döneminin 

sonuna gelmiş bulunmaktayız.Çalışmalarımız 

hedeflediğimiz nokta da ve başarılı olmuştur. 

Eğitim öğretimi aksatacak bir olumsuzluk 

olmamıştır.Olumsuzluğun olmaması bizi çok 

memnun etmiştir.       

           

  1. Dönem okulumuzun tertip düzeni,temizliği,ders 

araç-gereçlerinin hazır hale getirilmesinde çok 

çalıştık.  

2011-2012 Eğitim-Öğretim yılı 2. Dönem 6 Şubat’ta başlayacaktır.Yarıyıl 
tatilinde yapacağımız çalışmalarla okulumuzu siz öğrencilerimize hazır hale 

getireceğiz.Okul müdürü olarak en büyük hedeflerimiz ilimizde çalışmaları ve 
başarıları ile öncü ve lider bir okul olmaktır.Öğrencilerimizin ikinci dönem de 
yapacağı çalışmalarla başarılarını üst düzeye çıkarmak istiyoruz.Bunun için 
birlikte misyonumuzu gerçekleştireceğiz.  

Tüm öğrenci,öğretmen ve velilerimize iyi tatiller diliyorum. 

Sayın müdürümüz bizde sizlere bize zaman ayırıp katkıda bulunduğunuz 

için teĢekkür ediyoruz. 

   Ceylin ÇOLAK –Çağla GÜNDEŞ-Aleyna KARAALİ-Gaye HACIÖMEROĞLU 

                                                                    3-E 
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BĠR YAZAR…. 
        NECĠP FAZIL KISAKÜREK 

1904 yılında Ġstanbul’da doğdu. ÇeĢitli okullarda,bu arada 

 Amerikan Koleji'nde okudu ve orta öğrenimini Bahriye Mektebi'nde yaptı(1922). 

 Bu askeri okulda, din derslerini, Aksekili Ahmed Hamdi, tarih derslerini 

Yahya Kemal'den görmüĢ, ama asıl anlamda "edebiyat ve felsefeden riyaziyeye  

ve fiziğe kadar iç ve dıĢ bir çok ilimde derin ve mahrem mıntıkalara 

kadar nüfuz edebilmiĢ" dediği Ġbrahim AĢkî'nin etkisinde kalmıĢtır. 

 Ġbrahim AĢkî, verdiği kitaplarla onun "deri üstü deri bir plânda da olsa 

 " tasavvufla” ilk temasını sağlamıĢtır. Kısakürek Bahriye Mektebi'nin  

"namzet ve harp sınıflarını bitirdikten sonra" 

Darülfünun Felsefe Bölümü'ne girmiĢ ve oradan mezun olmuĢtur (1921-1924). 

 Felsefedeki en yakın arkadaĢlarından biri Hasan Ali Yücel'dir.  

Milli Eğitim Bakanlığı bursu ile bir yıl Paris'te gitmiĢtir.(1924-1925). 

 Yurda döndükten sonra Hollanda, Osmanlı ve ĠĢ Bankalarında memurluk ve müfettiĢlik  

gibi görevlerde bulunmuĢ (1926-1939), Ankara'da Dil ve Tarih Coğrafya Fakültesi, 

Devlet Konservatuvarı ile Ġstanbul'da Güzel Sanatlar Akademisi'nde dersler Ģtir 

vermiĢ (1939-1942). Daha gençlik yıllarında basınla iliĢkiye geçen  

Kısakürek, bu tarihten sonra memurlukla iliĢkisini kesmiĢ, hayatını yazarlık 

ve dergicilikten kazanmaya baĢlamıĢtır Necip Fazıl Kısakürek 25 Mayıs 1983 

tarihinde Erenköy'deki evinde öldü.NaĢı, Eyüp sırtlarındaki kabristana defnedilmiĢtir. 

Necip Fazıl’ın Önemli eserleri;  

Bir Adam Yaratmak, Çile, Reis Bey, Ben ve Ötesi, SabırtaĢı, Künye, Abdülhamit Han ve 

Babıâli’dir. 

                                                 

ENES- EMİR    3-E 

 

 

  

   

 

 
 
 

Bir zamanlar 4 Oğlu olan bir adam varmış. Çocuklarının 

çok erken karar vermemeleri ve önyargılı olmamaları için 

onları bu konuda eğitmek istemiş. Böylece her birini uzak 

bir yerde duran Ağacın yanına gidip ona bakmalarını 

istemiş. 

İlk oğlan Kışın gitmiş, İkincisi İlkbahar, üçüncüsü yazın 

ve sonuncusu sonbaharda. Geri döndüklerinde hepsini bir 

araya çağırmış ve ne gördüklerini sormuş. 

İlk Oğlu Ağacın çok çirkin, yaşlı ve kupkuru olduğunu 

söyledi. 

İkinci oğlu Hayır yeşillikle doluydu ve canlıydı dedi. 

Üçüncü oğlu başka fikirdeydi .Çiçekleri vardı ve 

kokusuyla görüntüsüyle o kadar muhteşemdi ki daha önce 

hiç böyle bir şey görmemişti. 

Sonuncu Oğlan hepsinin haksız olduğunu ve ağacın 

meyvelerle dolu, canlı ve hayat dolu olduğunu belirtti. 

 

  Yaşlı Adam Oğullarına hepsinin haklı olduğunu söyledi. 

Çünkü hepsi farklı mevsimlerde ağacı görmeye gitmişti. 

Onlara bir Ağacı veya bir İnsanı kısa bir süre veya bir 

mevsim tanıdıktan sonra yargılayamayacaklarını 

anlatmaya çalıştı. Ya da neye sahip olup olmadıklarını ..... 

Gerçekleri ancak sonunda 4 mevsimi gördükten sonra 

görürsünüz. 

Eğer kışın vazgeçersen, İlkbaharın nimetinden olursun, 

Yazın Güzelliğinden ve Sonbaharın bütünlüğünden de... 

 

Bir mevsimin acısının, diğer güzel mevsimleri 

parçalamasına izin vermeyin. 

Hayatınızı bir mevsim (bir dönem) yüzünden 

yargılamayın... 

 

 

 

AYIN SÖZÜ 

"Ne arıyorsan kendinde ara." 

MEVLANA 

 

Sabahları elmanın kahveden daha fazla uykunuzu 

açtığını, 

BİLİYOR MUYDUNUZ? 
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http://www.edebiyatsayfasi.com/necip-fazil-kisakurek/
http://www.edebiyatsayfasi.com/cile/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   KĠTAPLA DOSTÇA 

Kitap vardır insana sevgi katar         Bir dost kadar yakındır          Kitapsız bir dünyada 

Kitap vardır insanı sıkar.                Ġnsana sevgi katandır           Ġnsanlar olur safça 

Bu kadar çok duyguyla                                          Eğer herkes okursa                                Bu yüzden okuyalım 

Bize yakındır bir dost kadar.                                Cahil kalan pek azdır                              Bizler olalım dostça     CEREN 

                                                                                                                                                                                                                                                                       

                                         Ceren ANZERLİ  3-E 

 

   

 

 

 

Hoşgörü deyince Mevlana gelir aklımıza. Her yıl Mevlana Celaleddini Rumi’nin ölüm yıldönümünde Mevlana 

Haftası kutlanır. 

Bugün Mevlana Günü 

Unutalım yürekte beslenen tüm kinleri                                 Gel diyordu Mevlana  kim olursan öyle gel 

Bu gün hoşgörü günü bu gün Mevlana günü,                           Kardeş yaratıldık biz olur mu  ki bizden el 

Birleştirelim dostlar dünyadaki dinleri                                 Allah insanı sever güzel olursa amel 

Görmeyelim küskünü bu gün Mevlana günü                            İnsandan yok üstünü bu gün Mevlana Günü 

                                                     Unuttum bana karşı yapılan hakareti 

                                                     Sizde beni affedin, beslemeyin nefreti 

                                                     Bak Mevlana göstermiş bizlere işareti 

                                                      Unutalım biz dünü bu gün Mevlana günü,                MUHAMMET-MUSTAFA 

 

M E V L A N A  H A F T A S I  2 - 9  A R A L I K  
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  ORGAN VE DOKU BAĞIŞI 

      Tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de en önemli sağlık sorunlarından birisi; tedavisi sadece organ ve doku nakli ile mümkün olan hastalıklardır. 

Avrupa ülkelerinde her bir milyon kişiden 15-20 kişi organını bağışlarken; Türkiye’de bir milyon kişiden sadece 2 kişi organını bağışlamaktadır. 2006 yılında 

sadece 143 organ bağışı gerçekleşmiştir. Türkiye’de Şubat 2007 verilerine göre 44.000 hasta organ beklemektedir. Görüldüğü üzere ülkemizde organ nakli 

hizmetlerinde henüz istenilen düzeye ulaşılamamıştır. Osmaniye ilimizde 2007 yılı ilk 6 ayında 66 kişi organ bağışında bulunmuştur. Bu organ bağışlarını 

daha da artırmak için halkımızı ve sağlık personelimizi organ bağışı konusunda bilinçlendirmeli ve organ bağışını teşvik etmeliyiz. Not: Dini yönden hiçbir 

sakıncası olmadığı Diyanet işleri başkanlığı tarafından bildirilmiştir. 

 

 

 

ACIKTIĞIMIZDA KARNIMIZ NEDEN GURULDAR? 

Eğer uzun süre yemek yemediyseniz, boş mideniz guruldama 

sesi çıkarabilir. Mideniz besinlerinizi sindirirken doğal olarak 

bu guruldama sesini çıkarır. Boşken bu ses daha yüksektir 

çünkü midenizin içinde hareket eden sadece havadır besin 

değil. Yemek yardım edecektir!! 

                             SAĞLIK VE MUTLULUK İÇİN SPOR 

Sporsuz ve hareketsiz bir yaşam tarzı kalp ve damar 

hastalıklarından diyabete kadar birçok hastalığa neden oluyor. 

Sporun ruhsal sağlığa da katkısı olduğunu belirten uzmanlar 

düzenli olarak spor yapan gençlerin şiddete daha az 

başvurduklarını söylüyor. 

 


